

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«21» листопада 2023 р.

м. Полтава

№ 4

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 54 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

14.8. Про відрахування з числа здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання (за рахунок коштів державного бюджету) зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрономії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету Запорожця Владислава Костянтиновича в зв'язку з невиконанням індивідуального плану наукової роботи без поважних причин. Науковий керівник – Поспелов Сергій Вікторович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри землеробства і агрономії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету (доповідає Галич Олександр).

14.8. СЛУХАЛИ: про відрахування з числа здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання (за рахунок коштів державного бюджету) зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрономії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету Запорожця Владислава Костянтиновича в зв'язку з невиконанням індивідуального плану наукової роботи без поважних причин. Науковий керівник – Поспелов Сергій Вікторович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри землеробства і агрономії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх на засіданні зі змістом клопотання вченої ради навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології (протокол засідання від 20 листопада 2023 року № 4) та відповідної записки наукового керівника Поспелова Сергія Вікторовича, доктора сільськогосподарських наук, професора, завідувача кафедри землеробства і агрономії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету щодо відрахування Запорожця Владислава Костянтиновича, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання (за рахунок коштів державного бюджету) зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрономії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету в зв'язку з невиконанням індивідуального плану наукової роботи без поважних причин.

Внесена пропозиція – відрахувати з числа здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання (за рахунок коштів державного бюджету) зі спеціальності 201 Агронімія кафедри землеробства і агрономії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету Запорозжя Владислава Костянтиновича в зв'язку з невиконанням індивідуального плану наукової роботи без поважних причин. Науковий керівник – Поспелов Сергій Вікторович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри землеробства і агрономії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету.

Термін виконання – із дати введення в дію рішення вченої ради університету наказом ректора.

ВИРІШИЛИ: відрахувати з числа здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання (за рахунок коштів державного бюджету) зі спеціальності 201 Агронімія кафедри землеробства і агрономії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету Запорозжя Владислава Костянтиновича в зв'язку з невиконанням індивідуального плану наукової роботи без поважних причин. Науковий керівник – Поспелов Сергій Вікторович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри землеробства і агрономії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету.

Термін виконання – із дати введення в дію рішення вченої ради університету наказом ректора.

Голосували: «за» - 54, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету
З оригіналом згідно.
Учений секретар

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

—Тетяна БУЛАХ

